
幼儿园大班认识水 大班科学活动认识电
子计算器教案(大全6篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。范文书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园大班认识水篇一

活动目标：

1、请幼儿看清图形与代号后看图填数；看数画图；看图填数、
看数画图。

2、请幼儿猜猜电话号码。

活动准备：幼儿用书（数学）、铅笔人手一只。

活动过程：

一、数图记忆：

1、教师讲解：

（1）出示图形与代号请幼儿仔细看。1是什么图形，2是什么
图形……...9是什么图形。

（2）出示不同的图形请幼儿填写数字。如，正方形是数字几，
三角形应该填写数字几等。

（3）请幼儿看数字来画出图形。如，2应该画什么图形，8应
该画什么图形等。



（4）教师出示有图形有数字的要求幼儿是图形的就写出数字，
是数字的就画出图形。2、幼儿操作：教师巡回检查、指导。

二、猜猜电话号码：

1、教师讲解：

（1）根据算式题得出电话号码是多少。
如，8—3、2+3、7—4、10-7、5+4、8-7、6-6、3+4。得出电
话号码是55339107。

（2）出示数图，请幼儿根据图形写出电话号码。

（3）把自己家的电话号码也变成密码。

2、幼儿操作：教师巡回检查、纠正。

幼儿园大班认识水篇二

活动目标：

1、引导幼儿认识小兔的基本特征。

2、喜欢和小兔做朋友并学会爱护小兔。

活动准备：

1、自然角中饲养着小兔、小兔图片。

2、青菜、萝卜、青草、鱼、肉骨头图片若干。

3、画纸、印泥、手工纸等。

活动过程：



一、猜谜激趣。

1、听谜语“小兔”，看图片。

2、根据藏在大树后面小兔的特征，猜猜它是谁，并学念谜语。

二、可爱的小兔。

1、跟老师一起观察自然角中的小兔，分辨其长耳朵、短尾巴、
红眼睛等明显特征。

2、在青菜、萝卜、青草、鱼、肉骨头等中挑选食物喂小兔，
并轻轻地抚摸小兔。

三、喂小兔。

1、在画有小兔的纸上，用海绵或用手指(可用左手手指或右
手手指分别尝试)印出萝卜、青菜等形状，喂小兔。

2、用红、绿色手工纸撕撕贴贴，做成喂小兔吃的青菜和萝卜。

幼儿园大班认识水篇三

1、引导幼儿认识日历，学会看日历。

2、了解日历在生活中的运用及作用。

多种不同的日历

一、出示日历，引起兴趣。

师：今天老师给小朋友带来了好多东西，我们来看看是什么？
（日历）

1、和幼儿一起说说日历的样子



2、引导幼儿观察日历师：日历里面有什么？（数字、文字等）

二、深入认知老师这里有一本日历，我们一起来看看它有什
么秘密？

1、认识年份。

师：这是哪一年的日历？（2012年）2、认识月份。

（1）一年的第一个月是几月？最后一个月是几月？12月过完
后就表示一年结束了，新的一年开始了。

（2）那一个月有多少天呢？这些小数字会告诉你。

一年有12个月，有的一个月31天，有的30天，二月有28天。

3、学习查找日期1、今天是几月几日？谁能从日历中找出来？
（幼儿示范）

2、老师的生日是11月7日，谁能找出来。

3、国庆节是几月几日？谁能找出来？

4、老师说节日，幼儿在日历上找出来，并进行评价。

三、活动延伸小朋友之间互相提问、指认日期。

《纲要》指出幼儿数学活动的内容应从幼儿身边取材，以幼
儿身边的日历说起让幼儿感受数学就在身边，有利于激发幼
儿的探索欲望和对数学活动的兴趣。

活动的目的是让幼儿初步认识日历，在操作中了解一年有12
个月，不同月份有不同的天数。对日历感兴趣，初步感知时
间概念，懂得珍惜时间。发展推理能力。



这对于我们班孩子来说是一个还没有接触过的新知识，为了
能让幼儿的还子们学的开心有趣于是我以今天是什么年的问
题引出主题。果然还子们的积极性一下了高起来了。接着我
以小兔子不明白的问题让孩子们的帮助解决。你带的日历是
那一年的？2011年、2012年、兔年、龙年的孩子们争先恐后
回答着。你是怎么知道的？孩子的小眼睛可亮了：我的日历
最上面有数字2012的就是2012年。我的日历上有好多小兔子
的我就知道是兔子年。一年有12个月这一点大多数小朋友知
道，可是对于每个月有不同的天数、认识几月几日他们还从
来没有学习过。

于是我在黑板上挂了一个大年历，请他们观察一个月有多少
天，是不是每个月的天数都是一样的。孩子们的发现果然不
出意外，他们问：老师，为什么有的30天，有的31天，还有
这个2月怎么是29天（28天）。在他们发现这个问题后， 我
用"拳头"形象地来区分大月小月，调动了孩子们的积极性，
孩子们在学中乐，玩中学，真正做到了"寓教于乐"。在寻找
日历秘密的过程中，孩子们的发现远远超过了我的预期。有
的孩子说："老师，我发现了日历上的数字颜色。""为什么不
一样呢？"，我把这个球又抛给了孩子，有的孩子就说："红
色是休息天，我们可以不上课。"有的孩子说："不对，有的
红色不是休息天，是节日，你看！"还用自己发现的事实给你
证明在接下来的"找节日"环节中，当我说出节日后，小朋友
首先要反应是几月几日，接着在年历中找出来。在找的过程
中，孩子们找得都对的，而且迅速还很快！可是我发现这样
能力弱的小朋友得不到锻炼了，于是我说：请几个孩子到老
师的日历上来找。这下，孩子们更积极了。

整个活动下来，给我感触最深的是，要想小朋友学得开心，
首先老师必须带动学习气氛，让每个小朋友都在不自主地投
入到活动中去，只有大家都参与了，老师教得开心，小朋友
学得也开心。



幼儿园大班认识水篇四

目标：1.了解蚯蚓的生活习惯及环境。

2.乐意参与到科学探索活动中。

准备：空罐子、挖泥用的工具（幼儿自带）、有关蚯蚓的视
频

过程：

今天我们小朋友都准备了各种工具，我们一起出发去幼儿园
后面地空地上找找小蚯蚓吧！那你们有没有见过蚯蚓？长什
么样？怎么样才能找到它？（幼儿各自发表自己地见解）教
师不予以肯定，那待会用你地方法去试试吧。

带幼儿去室外，用自己的方式及经验去找蚯蚓。教师也参与
其中并观察幼儿的表现。

请找到蚯蚓的幼儿说说自己是在哪里找到的？那里的土地怎
么样地？

幼儿再次分散，学学别人好的经验再去找一找。

教师将幼儿所说的以图示画在黑板上。

看有关介绍蚯蚓的视频，提问：这下你又知道了蚯蚓的哪些
知识（雌雄同体、生活环境、再生能力等）

幼儿园大班认识水篇五

1、激发幼儿认识平面图形的兴趣及探索的欲望。

2、发展幼儿较敏锐的观察力和抽象概括能力。



3、让幼儿基本掌握梯形的特征，找出梯形。

4、引发幼儿学习图形的兴趣。

5、培养幼儿的尝试精神，发展幼儿思维的敏捷性、逻辑性。

课件一套、幼儿正方形、梯形学具每人一套

在幼儿认识平面图形的过程中，一直本着循序渐进的原则。
幼儿已经认识了圆形、三角形、正方形、长方形，在此基础
上来认识梯形，对幼儿来说是一个学习的过程，也是一个提
高的过程。鉴于平面图形较为抽象，因此在活动过程中运用
了多媒体教学来解决这一困难，一方面更加激发幼儿的兴趣，
一方面更好的为幼儿的学习所服务。本次活动的重点是了解
梯形的特征，并能拓展到周围的生活与环境中去，主要运用
观察法、观察比较法、讲解法等突破;活动难点是让幼儿能够
找出两条平行边，主要运用观察法、讲解法、联系法等突破。

一、播放课件导入情景导入：图形王国要举行聚会，我们一
起去看一看吧。(出示课件)

二、展开

1、简单复习学过的图形。

2、由正方形引出梯形，让幼儿认识梯形，记住名字。

4、出示课件引出平行的概念。

5、让幼儿找出平行线并讲解其概念。

6、找梯形、找出平行线，进行复习巩固。

7、找周围生活中像梯形的物品，让幼儿知道梯形是较稳固的
图形，被广泛运用在我们的生活中，并出示课件欣赏。



三、结束延伸活动：继续寻找周围生活中的梯形物品。

在这节课设计问题上，我做的还很不够，很多问题问的比较
随意，准备的还有欠缺，我会在今后的教学中，认真钻研教
材，精心设计，使小朋友在游戏中学到更多的知识。

幼儿园大班认识水篇六

活动目标：

1.愿意了解老虎的习性、生活习惯、外形特征等。

2.能学用相关的词语（潜伏等）描述视频中的见闻。

3.有老虎是保护的概念和意识。

活动准备：

老虎图片、视频。

活动过程：

1.故事里的大老虎是一只怎样的大老虎？

先是粗暴，后来是有爱、善良。

2.真正的大老虎是什么样的？你见过吗？

引导幼儿自由讲述。

1.老虎是怎样的？

外面看得到的叫长相，也叫外形。用黄色的老虎头表示。

2.除了这个，老虎还是怎样的？



蓝色老虎头：行动（如吼叫）

红色老虎头：食物（如吃肉，喝水等）

1.请小朋友们先看看，看了请你说说视频中的老虎是什么样
的？

尖锐的牙齿

耳朵在动

2.完整讲述捕食过程

世界上还有哪些地方有老虎？

为什么要保护老虎？（延伸到课外）


